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Ata da 101ª reunião extraordinária do Conselho Pleno da Andifes, convocada em dezenove de janeiro de dois mil e 
doze e realizada em vinte e quatro de janeiro do mesmo ano, em Brasília,  com a pauta:  informes;  estatuto da 
EBSERH. Estiveram presentes os dirigentes ou seus representantes legais: Alan Kardec Martins Barbiero (UFT); 
Alfredo Júlio Fernandes Neto (UFU); Alvaro Toubes Prata (UFSC); Ângela Maria Paiva Cruz (UFRN); Antônio César 
Gonçalves Borges (UFPel); Antônio Nazareno Guimarães Mendes (UFLA); Carlos Alexandre Netto (UFRGS); Carlos 
Antonio Levi da Conceição (UFRJ); Carlos Eduardo Cantarelli (UTFPR); Carlos Henrique Figueiredo Alves (CEFET-
RJ); Célia Maria da Silva Oliveira (UFMS); Clélio Campolina Diniz (UFMG); Edward Madureira Brasil (UFG); Felipe 
Martins Müller (UFSM); Hélio Waldman (UFABC); Helvécio Luiz Reis (UFSJ); Henrique Duque de Miranda Chaves 
Filho (UFJF); Jesualdo Pereira Farias (UFC); João Carlos Brahm Cousin (FURG); João Luiz Martins (UFOP); José 
Carlos Tavares Carvalho (UNIFAP);  José Geraldo de Sousa Júnior (UnB); Josué Modesto dos Passos Subrinho 
(UFS); Luiz de Sousa Santos Júnior (UFPI); Luiz Pedro San Gil Jutuca (UNIRIO); Márcio Silva Basílio (CEFET-MG); 
Maria Lúcia Cavalli Neder (UFMT); Miriam da Costa Oliveira (UFCSPA); Natalino Salgado Filho (UFMA); Nilda de 
Fátima Ferreira Soares (UFV); Paulo Márcio de Faria e Silva (UNIFAL); Renato de Aquino Faria Nunes (UNIFEI); 
Ricardo Motta Miranda (UFRRJ); Roberto de Souza Salles (UFF); Roberto Ramos Santos (UFRR); Rômulo Soares 
Polari  (UFPB);  Sueo Numazawa (UFRA);  Targino  Araújo  Filho  (UFSCar);  Valmar  Corrêa  de Andrade (UFRPE); 
Virmondes Rodrigues Júnior (UFTM); Walter Manna Albertoni (UNIFESP) e Zaki Akel Sobrinho (UFPR). Após os 
cumprimentos,  o  presidente  inicia  a  reunião  com  informes:  a)  permanência  de  pontos  discutidos  em 2011;  b) 
autorização para renovar  temporários contratados em 2011; c)  estabelecimento de pontos e cronograma para a 
equipe responsável pelo novo modelo de matriz OCC; d) solicitação ao MEC para reabertura de crédito orçamentário 
e liberação do limite; e) consultas em relação à EBSERH; f) continuidade na realização dos seminários Andifes; g) 
parceria com MEC para a manutenção do Enem. A reitora Maria Lúcia Neder (UFMT) informa que o projeto para o 
curso de administração à distância está pronto, será encaminhado à Capes e tem previsão para início no segundo 
semestre de 2012. O reitor Roberto Salles (UFF) comenta sobre a importância na escolha dos dois representantes da 
Andifes para a EBSERH e atenção no regimento interno da mesma, em elaboração.  O reitor Natalino Salgado 
(UFMA) corrobora as palavras do reitor Roberto Salles e conclama para discussão mais profunda sobre o tema junto 
aos  órgãos  competentes.  O  reitor  Clélio  Campolina  (UFMG)  informa  sobre  a  implantação  de  um convênio  de 
intercâmbio entre Brasil, Portugal e África, celebrado entre a Capes e a AULP. O reitor Anísio Brasileiro (UFPE) trata 
de: a) momento político de 2012; b) agenda com ministro Mercadante e Presidenta Dilma. O reitor Roberto Ramos 
(UFRR) informa do iminente término de seu mandato e traça uma linha do tempo de sua gestão dupla e encaminha 
para a confecção de um documento dirigido ao ex-ministro Fernando Haddad em agradecimento pela gestão bem 
sucedida. O presidente da Andifes retoma a palavra e informa de reunião com o futuro ministro da Educação, Aloizio 
Mercadante.  O  reitor  Targino  Araújo  (UFSCar)  discorre  sobre  recursos  alocados  para  a  educação  básica  no 
orçamento das universidades federais e a importância de o MEC discutir melhor com o Pleno. O reitor Jesualdo 
Farias (UFC) informa que o encaminhamento do reitor Roberto Ramos para a confecção de um documento deverá 
ser  feito  posterior  ao  momento.  Após  os  informes,  o  presidente  da  Andifes  encerra  a  reunião.  As  declarações 
completas dessa reunião estão gravadas e disponíveis  para consulta.  Nada mais  havendo a tratar,  eu Gustavo 
Henrique de Sousa Balduino, secretário executivo, lavrei a presente ata.
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